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hier: Defibrillatoren flr Schulen
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08.09.2022 Haupt- und Finanzausschuss

Anfragetext:

1. Wurden die im Rahmen des Foérderprogrammes ,Gute Schule® zur Beschaffung fur die
Schulen vorgesehenen Defibrillatoren mittlerweile ausgeliefert?

2. Wenn nein: Wann ist mit einer abschliel3enden Lieferung zu rechnen?
3. Wenn ja: Wann wird die Installation in den Schulen voraussichtlich abgeschlossen sein?

4. Um welche Gerate handelt es sich konkret und nach welchen Kriterien wurden die
Gerate im Rahmen der Beschaffung ausgewahlt?

5. Wie wurden bzw. werden die Standorte innerhalb der Schulen ausgewahlit? Wurde dabei
entsprechender (medizinischer) Sachverstand einbezogen?

6. Sind entsprechende Schulungen bzw. zumindest kurze EinfGhrungen fir das
Verwaltungspersonal der Schulen und das Lehrerkollegium vorgesehen? In welchem
Rahmen werden diese stattfinden?

7. Wie wird die notwendige regelmaRige Uberprifung, Pflege und Wartung der Gerate
zukUnftig sichergestellt?




HAGEN /
Stadt der FernUniversitat »

Der Oberburgermeister

Seite 2

Drucksachennummer:
0781/2022

Datum:
31.08.2022

Kurzfassung

entfallt

Begriindung

siehe Anlage

Inklusion von Menschen mit Behinderung

Belange von Menschen mit Behinderung

sind nicht betroffen

Auswirkungen auf den Klimaschutz und die Klimafolgenanpassung

keine Auswirkungen (0)
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FDP-Gruppe ¢ Rathausstr. 11 ¢ 58095 Hagen

An den

Oberbiirgermeister der Stadt Hagen
Erik O. Schulz

Im Haus

Betreff: , Defibrillatoren fiir Schulen“ — HFA, 08.09.2022

Sehr geehrte Herr Oberbirgermeister Schulz,

FDP-Gruppe im Rat der Stadt Hagen
Rathausstr. 11

Trakt B, Raum 201

58095 Hagen

Tel.: 02331-2072380

Fax: 02331-2072091

Mail: kontakt@fdp-gruppe-hagen.de
Web: www.fdp-gruppe-hagen.de

Hagen, 29.08.2022

hiermit stellen wir folgende Anfrage zur Tagesordnung der Sitzung des Haupt- und

Finanzausschusses am 08.09.2022 gem. §5 GO:

Anfrage

1. Wurden die im Rahmen des Forderprogrammes ,Gute Schule” zur Beschaffung fir

die Schulen vorgesehenen Defibrillatoren mittlerweile ausgeliefert?
Wenn nein: Wann ist mit einer abschlieBenden Lieferung zu rechnen?

Wenn ja: Wann wird die Installation in den Schulen voraussichtlich abgeschlossen
sein?

Um welche Gerate handelt es sich konkret und nach welchen Kriterien wurden die
Gerate im Rahmen der Beschaffung ausgewahlt?

Wie wurden bzw. werden die Standorte innerhalb der Schulen ausgewahlt? Wurde
dabei entsprechender (medizinischer) Sachverstand einbezogen?

Sind entsprechende Schulungen bzw. zumindest kurze Einfiihrungen fir das
Verwaltungspersonal der Schulen und das Lehrerkollegium vorgesehen? In welchem
Rahmen werden diese stattfinden?

Wie wird die notwendige regelmiRige Uberpriifung, Pflege und Wartung der Gerite
zuklinftig sichergestellt?



Begriindung

Nach Informationen der FDP-Ratsgruppe befinden sich die im Forderprogramm ,Gute
Schule” zur Ausstattung der Schulen vorgesehenen Defibrillatoren mittlerweile in der
Auslieferung oder wurden ausgeliefert. Wir méchten daher die Verwaltung bitten, die oben
ausgefihrten Fragen zum weiteren Prozedere zu beantworten.

Mit freundlichen GriRRen

Claus Thielmann f.d.R. Daniel George
Gruppensprecher Geschaftsfiihrer
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Fur die Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 08.09.2022 reichte die FDP-
Ratsgruppe die folgenden Fragen ein, die von der Verwaltung wie folgt beantwortet werden:

1. Wurden die im Rahmen des Forderprogrammes ,Gute Schule” zur Beschaffung fiir die
Schulen vorgesehenen Defibrillatoren mittlerweile ausgeliefert ?

Die automatisierten externen Defibrillatoren (AED’s) wurden vollstandig ausgeliefert.

2. Wann wird die Installation in den Schulen voraussichtlich abgeschlossen sein?

Die ersten Gerate sind schon installiert, sodass die Installation aller Geréate kurzfristig
abgeschlossen sein wird.

3. Um welche Geréte handelt es sich konkret und nach welchen Kriterien wurden die
Gerate im Rahmen der Beschaffung ausgewahlt?

Es handelt sich um die automatisierten externen Defibrillatoren Typenbezeichnung Mindray
BeneHeart C1A AED. Diese wurden nach den Kriterien der Leistungsbeschreibung im
offiziellen Vergabeverfahren ausgewéhlt.

4. Wie wurden bzw. werden die Standorte innerhalb der Schulen ausgewahlt? Wurde
dabei entsprechender (medizinischer) Sachverstand einbezogen?

Die Auswahl der Standorte in den Objekten erfolgt durch die Schulleitung (FB Bildung) in
Absprache mit dem/der Hausmeisterin.

5. Sind entsprechende Schulungen bzw. zumindest kurze Einfihrungen fir das
Verwaltungspersonal der Schulen und das Lehrerkollegium vorgesehen? In welchem
Rahmen werden diese stattfinden?

Die Organisation der Schulungen befindet sich in der verwaltungsinternen Abstimmung.

6. Wie wird die notwendige regelmaRige Uberpriifung, Pflege und Wartung der Geréte
zukinftig sichergestellt?

Es wurde ein Wartungs- und Pflegevertrag mit der Lieferfirma abgeschlossen.
Daruber hinaus erfolgt durch die Objektbetreuenden eine regelmafiige Sichtkontrolle der
Gerate.

gez. Erik O. Schulz gez.
Erik O. Schulz Henning Keune
Oberbirgermeister Technischer Beigeordneter
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Verfugung / Unterschriften

Veroffentlichung

X] Ja
[ ] Nein, gesperrt bis einschlieRlich

Oberbirgermeister

Gesehen:

Stadtkdmmerer Stadtsyndikus

Amt/Eigenbetrieb:

Beschlussausfertigungen sind zu Gbersenden an:
Amt/Eigenbetrieb: Anzahl:

Beigeordnete/r
Die Betriebsleitung
Gegenzeichen:
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